



# Чтоб не прервалась связь времен

**«Э**тот день Победы» — именно так назывался фестиваль исполнителей патриотической песни, состоявшийся в песочинском Доме культуры. В конкурсе, посвященном 60-летию Победы, приняли участие профессиональные и самодеятельные артисты Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Уже в фойе Дома культуры гостей и участников фестиваля встречала «военно-полевая почта». Каждый желающий мог оставить свои поздравления и пожелания ветеранам. Для этого организаторы концерта сделали специальные письма-треугольнички.

Военным маршем открыл фестиваль оркестр 56-го окружного учебного центра. Затем на сцену вышел заместитель главы администрации Курортного района Виталий НАУМЕНКО, для того чтобы поздравить ветеранов и

сказать им теплые слова признательности: «Очень приятно, что традиции фестиваля продолжаются, и тем более приятно, что конкурс военно-патриотической песни проходит накануне 60-летия Победы. Я рад, что сегодня в зале очень много детей, потому что память, которая живет в их сердцах, будет передаваться из поколения в поколение».

Поздравила ветеранов и глава муниципального совета пос. Песочный Надежда Петровна ПАНАСЕНКО, а также председатель совета ветеранов поселка Песочный Владимир СЕМИСЕНКО.

«Дорогие ветераны и участники фестиваля, — сказала Надежда Панасенко, — очень приятно присутствовать сегодня в этом зале, где встретились сразу четыре поколения. Неумолимо бежит время, и святая юбилейная дата Победы все ближе. И мне хочется поздравить всех соотечественников и особенно ветеранов с наступающим Днем Победы и пожелать здоровья, долголетия и победы во всех начинаниях».



Авторитетное жюри внимательно слушало всех исполнителей. Лауреатом и победителем фестиваля «Этот День Победы» стал военнослужащий из воинской части №32087 Сергей Хохлов, исполнявший патриотические песни под гитару. Второе место заняли ребята из хорового коллектива школы №466, а диплом за третье место получила вокалистка и руководитель хора Юлия Смышляева. Все остальные конкурсантам также получили дипломы за участие в различных номинациях, фотоальбомы и цветы.

А в финале песню «Этот День Победы» все участники исполнили, собравшись вместе на сцене.

Наталья ВЕРШИНИНА

